Вариант 1

1. Вычислите молярную и эквивалентную массу для веществ, участвующих в реакциях обмена: а) Ba(OH)2,  б)CuSO4·5H2O;   
в) NH3 и О2 в окислительно-восстановительной реакции 

NH3 + O2 = N2 + H2O.
2. Сколько граммов кристаллического Na2S2O3·5H2O потребуется для приготовления 1.5 л  0.1н. раствора? Реактив используют в окислительно-восстановительной аналитической реакции, фактор эквивалентности Na2S2O3·5H2O равен 1.
3. Каковы нормальность и титр раствора хлорида калия, полученного растворением навески массой 0.7468 г в мерной колбе ёмкостью 0.5 л? Реактив используют в аналитической реакции обменного типа.
4. Какова нормальная концентрация раствора карбоната натрия, полученного разбавлением 50 мл 2.150 М раствора до 1 л? 

5. Сколько мл серной кислоты плотностью 1.125 г/мл потребуется для приготовления 0.5 л 0.05н. раствора? (Концентрацию исходного раствора узнать из справочника)
Вариант 2

1. Вычислите молярную и эквивалентную массу для веществ, участвующих в реакциях обмена: а)  Н3РО4;    б) FeSO4·7H2O;   
в) SO2 и О2 в окислительно-восстановительной реакции 
2SO2 + O2 = 2SO3.
2. Сколько граммов перманганата калия потребуется для приготовления 750 мл 0.05н. раствора? Реактив используют в окислительно-восстановительной аналитической реакции, фактор эквивалентности KMnO4 равен 1/5.
3. Каковы нормальность и титр раствора Н2С2О4·2Н2О, полученного растворением навески массой 2.4668 г в мерной колбе ёмкостью 1 л? Реактив используют в аналитической реакции обменного типа.

4. Какова нормальная концентрация раствора серной кислоты, полученного разбавлением 10 мл 1.506 М раствора до 1 л?
5. Сколько мл гидроксида натрия  плотностью 1.080 г/мл потребуется для приготовления 2.5 л 0.10н. раствора? (Концентрацию исходного раствора узнать из справочника)

Вариант 3

1. Вычислите молярную и эквивалентную массу для веществ, участвующих в реакциях обмена: а) KOH;    б) BeC2O4·H2O;  
 в) Cl2 и Н2 в окислительно-восстановительной реакции
Cl2 + H2 = 2HCl.
2. Сколько граммов нитрата серебра потребуется для приготовления 250 мл 0.050н. раствора? Реактив используют в аналитической реакции обменного типа.
3. Каковы нормальность и титр раствора Na2S2O3·5H2O, полученного растворением навески массой 1.2410 г в мерной колбе ёмкостью 0,5 л?  Реактив используют в окислительно-восстановительной аналитической реакции, фактор эквивалентности Na2S2O3·5H2O равен 1.
4. Какова нормальная концентрация раствора гидроксида натрия, полученного разбавлением 25 мл 1,050 М раствора до 1 л?
5. Сколько мл азотной кислоты  плотностью 1.060 г/мл потребуется для приготовления 0.5 л 0.10н. раствора? (Концентрацию исходного раствора узнать из справочника)

Вариант 4

1. Вычислите молярную и эквивалентную массу для веществ, участвующих в реакциях обмена: а) СН3СООН;    б) Na2CO3·10H2O;   
в) Fe и Cl2 в окислительно-восстановительной реакции 
2Fe + 3Cl2 = 2FeCl3.
2. Сколько граммов тетрабората натрия Na2B4O7·10H2O потребуется для приготовления 250 мл 0.10н. раствора? Реактив используют в аналитической реакции обменного типа.
3. Каковы нормальность и титр раствора иодида калия, полученного растворением навески массой 100.0 г в мерной колбе ёмкостью 1 л?  Реактив используют в окислительно-восстановительной аналитической реакции, фактор эквивалентности KI равен 1.
4. Какова нормальная концентрация раствора хлороводородной кислоты, полученного разбавлением 15 мл 2,250 М раствора до 1 л?
5. Сколько мл хлороводородной кислоты плотностью 1.040 г/мл потребуется для приготовления 2 л 0.10н. раствора? (Концентрацию исходного раствора узнать из справочника)

Вариант 5

1. Вычислите молярную и эквивалентную массу для веществ, участвующих в реакциях обмена: а) НNO3;    б) BaCl2·2H2O;   
в) N2O и NH3 в окислительно-восстановительной реакции
3N2O + 2NH3 = 4N2 + 3H2O.
2. Сколько граммов карбоната натрия потребуется для приготовления 500 мл 0.10н. раствора? Реактив используют в аналитической реакции обменного типа.
3. Каковы нормальность и титр раствора Н2С2О4·2Н2О, полученного растворением навески массой 0.8570 г в мерной колбе ёмкостью 1 л?  Реактив используют в окислительно-восстановительной аналитической реакции, фактор эквивалентности Н2С2О4·2Н2О  равен 1/2.
4. Какова нормальная концентрация раствора гидроксида калия, полученного разбавлением 5 мл 0.5500 М раствора до 0,1 л?
5. Сколько мл гидроксида калия плотностью 1.095 г/мл потребуется для приготовления 2.5 л 0.10н. раствора? (Концентрацию исходного раствора узнать из справочника)

Вариант 6

1. Вычислите молярную и эквивалентную массу для веществ, участвующих в реакциях обмена: а) НCl;  б) ZnSO4·7Н2О;  
в) Na2SO3 и I2 в окислительно-восстановительной реакции 
Na2SO3 + I2 + H2O = Na2SO4 + 2HI.

2.  Сколько граммов Na2S2O3·5H2O потребуется для приготовления 250 мл 0.050н. раствора? Реактив используют в окислительно-восстановительной аналитической реакции, фактор эквивалентности Na2S2O3 равен 1.
3. Каковы нормальность и титр раствора перманганата калия, полученного растворением навески массой 1.5910 г в мерной колбе ёмкостью 2 л?  Реактив используют в окислительно-восстановительной аналитической реакции, фактор эквивалентности KMnO4  равен 1/5.
4. Какова нормальная концентрация раствора нитрата натрия, полученного разбавлением 50 мл 1,015 М раствора до 0.25 л?
5. Сколько мл водного раствора аммиака плотностью 0.980 г/мл потребуется для приготовления 2 л 0.10н. раствора? (Концентрацию исходного раствора узнать из справочника)

Вариант 7
1. Вычислите молярную и эквивалентную массу для веществ, участвующих в реакциях обмена: а) NH4OH;  б) FeCl3·6Н2О;  
в) H2 и N2O в окислительно-восстановительной реакции 
N2O + H2 = N2 + H2O.
2. Сколько граммов MgSO4·2H2O потребуется для приготовления 750 мл 0.050н. раствора? Реактив используют в аналитической реакции обменного типа.
3. Каковы нормальность и титр раствора оксалата натрия Na2C2O4, полученного растворением навески массой 1.3260 г в мерной колбе ёмкостью 1 л?  Реактив используют в окислительно-восстановительной аналитической реакции, фактор эквивалентности Na2C2O4  равен 1/2.

4. Какова нормальная концентрация раствора хлорида кальция, полученного разбавлением 5 мл 2.050 М раствора до 1 л?
5. Сколько мл серной кислоты плотностью 1.065 г/мл потребуется для приготовления 0.5 л 0.05н. раствора? (Концентрацию исходного раствора узнать из справочника)
Варианта 8
1. Вычислите молярную и эквивалентную массу для веществ, участвующих в реакциях обмена: а) Ca(OH)2;  б) MnCl2·4Н2О;  
в) N2O3 и SO2 в окислительно-восстановительной реакции 
SO2 + N2O3 + H2O = H2SO4 + 2NO.
2. Сколько граммов тиоцианата аммония NH4SCN потребуется для приготовления 250 мл 0.050н. раствора? Реактив используют в аналитической реакции обменного типа.
3. Каковы нормальность и титр раствора ZnSO4·7Н2О, полученного растворением навески массой 1.4210 г в мерной колбе ёмкостью 1 л?  Реактив используют в аналитической реакции обменного типа.
4. Какова нормальная концентрация раствора ортофосфорной кислоты, полученного разбавлением 50 мл 2.005 М раствора до 1 л?
5. Сколько мл гидроксида натрия  плотностью 1.045 г/мл потребуется для приготовления 2.5 л 0.10н. раствора? (Концентрацию исходного раствора узнать из справочника)
Варианта 9

1. Вычислите молярную и эквивалентную массу для веществ, участвующих в реакциях обмена: а) Al(OH)3;  б) MnSO4·7Н2О;  
в) C и H2SO4 в окислительно-восстановительной реакции 
2H2SO4 + C = 2SO2 + CO2 + 2H2O.
2. Сколько граммов щавелевой кислоты Н2С2О4·2Н2О потребуется для приготовления 500 мл 0.10н. раствора? Реактив используют в аналитической реакции обменного типа.
3. Каковы нормальность и титр раствора нитрата серебра, полученного растворением навески массой 2.1235 г в мерной колбе ёмкостью 0.5 л?  Реактив используют в аналитической реакции обменного типа.
4. Какова нормальная концентрация раствора хлорида алюминия, полученного разбавлением 10 мл 2.255 М раствора до 1 л?
5. Сколько мл азотной кислоты  плотностью 1.035 г/мл потребуется для приготовления 0.5 л 0.10н. раствора? (Концентрацию исходного раствора узнать из справочника)
Вариант 10
1. Вычислите молярную и эквивалентную массу для веществ, участвующих в реакциях обмена: а) H3AsO4;  б) FeCl2·4Н2О;  
в) Cu  и H2SO4 в окислительно-восстановительной реакции 
Cu + 2H2SO4 = CuSO4 + SO2 + 2H2O.
2. Сколько граммов иодида калия потребуется для приготовления 100 мл 0.60н. раствора? Реактив используют в окислительно-восстановительной аналитической реакции, фактор эквивалентности KI равен 1.
3. Каковы нормальность и титр раствора Na2B4O7·10H2O, полученного растворением навески массой 9.5760 г в мерной колбе ёмкостью 0.25 л?  Реактив используют в аналитической реакции обменного типа.
4. Какова нормальная концентрация раствора уксусной кислоты, полученного разбавлением 10 мл 1.5080 М раствора до 1 л?
5. Сколько мл хлороводородной кислоты плотностью 1.020 г/мл потребуется для приготовления 2 л 0.10н. раствора? (Концентрацию исходного раствора узнать из справочника)
Вариант 11

1. Вычислите молярную и эквивалентную массу для веществ, участвующих в реакциях обмена: а) H2SeO4;  б) FeCl2·4Н2О;  
в) C и СО2 в окислительно-восстановительной реакции 
С + СО2 = 2СО.
2. Сколько граммов щавелевой кислоты Н2С2О4·2Н2О потребуется для приготовления 100 мл 0.010н. раствора? Реактив используют в окислительно-восстановительной аналитической реакции, фактор эквивалентности Н2С2О4·2Н2О равен 1/2.
3. Каковы нормальность и титр раствора карбоната натрия, полученного растворением навески массой 0.5160 г в мерной колбе ёмкостью 0.5 л?  Реактив используют в аналитической реакции обменного типа.
4. Какова нормальная концентрация раствора хлорида аммония, полученного разбавлением 20 мл 2.255 М раствора до 0.5 л?
5. Сколько мл гидроксида калия плотностью 1.050 г/мл потребуется для приготовления 2.5 л 0.10н. раствора? (Концентрацию исходного раствора узнать из справочника)
Вариант 12

1. Вычислите молярную и эквивалентную массу для веществ, участвующих в реакциях обмена: а) H2S;  б) CrCl3·6Н2О;  
в) KMnO4 и FeSO4 в окислительно-восстановительной реакции 
KMnO4 + FeSO4 + H2O = MnO2 + Fe2(SO4)3 + KOH.

2. Сколько граммов оксалата натрия Na2С2О4 потребуется для приготовления 250 мл 0.010н. раствора? Реактив используют в окислительно-восстановительной аналитической реакции, фактор эквивалентности Na2С2О4 равен 1/2.
3. Каковы нормальность и титр раствора Н2С2О4·2Н2О, полученного растворением навески массой 1, 5685 г в мерной колбе ёмкостью 0.5 л?  Реактив используют в аналитической реакции обменного типа.
4. Какова нормальная концентрация раствора иодида калия, полученного разбавлением 100 мл 1.250 М раствора до 0.5 л?
5. Сколько мл водного раствора аммиака плотностью 0.990 г/мл потребуется для приготовления 2 л 0.10н. раствора? (Концентрацию исходного раствора узнать из справочника)
Вариант 13

1. Вычислите молярную и эквивалентную массу для веществ, участвующих в реакциях обмена: а) Mg(OH)2;  б) Na2B4O7·10H2O;  

в) H2SO4  и HI в окислительно-восстановительной реакции 
H2SO4 + 8HI = H2S + 4I2 + 4H2O
2. Сколько граммов щавелевой кислоты Н2С2О4·2Н2О потребуется для приготовления 500 мл 0.10н. раствора? Реактив используют в аналитической реакции обменного типа.
3. Каковы нормальность и титр раствора хлорида натрия, полученного растворением навески массой 0, 5844 г в мерной колбе ёмкостью 1 л?  Реактив используют в аналитической реакции обменного типа.
4. Какова нормальная концентрация раствора гидроксида бария, полученного разбавлением 2 мл 2.255 М раствора до 0.25 л?
5. Сколько мл серной кислоты плотностью 1.040 г/мл потребуется для приготовления 0.5 л 0.05н. раствора? (Концентрацию исходного раствора узнать из справочника)
Вариант 14

1. Вычислите молярную и эквивалентную массу для веществ, участвующих в реакциях обмена: а) HI;  б) Na2S2O3·5H2O;  
в) I2 и H2S  в окислительно-восстановительной реакции 
I2 + H2S = S + 2HI
2. Сколько граммов кристаллического Na2S2O3·5H2O потребуется для приготовления 0.5 л  0.01н. раствора? Реактив используют в окислительно-восстановительной аналитической реакции, фактор эквивалентности Na2S2O3·5H2O равен 1.
3. Каковы нормальность и титр раствора нитрата натрия, полученного растворением навески массой 0, 1750 г в мерной колбе ёмкостью 1 л?  Реактив используют в аналитической реакции обменного типа.
4. Какова нормальная концентрация раствора азотной кислоты, полученного разбавлением 3 мл 2.050 М раствора до 0.1 л?
5. Сколько мл гидроксида натрия  плотностью 1.025 г/мл потребуется для приготовления 2.5 л 0.10н. раствора? (Концентрацию исходного раствора узнать из справочника)
